
ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О 
РАДУ ШКОЛЕ 2023/2024. 

ГОДИНЕ
ЕКОНОМСКА ШКОЛА НИШ



ТРАДИЦИЈА ДУГА 95 ГОДИНА

◦ Наша највећа предност је што идемо у корак са временом, 
растемо и мењамо се пратећи токове савременог света, еру
информационих технологија и пре свега потребе ученика
данашњице и облике савременог стицања знања.

◦ Ово је школа која има слуха за ново и другачије, али и 
различито у сваком смислу.



Смернице за рад
◦ Школска 2023/24. година,  одвијала се од почетка по смерницама које је Министарство 

просвете упутило свим школама а тицале су се организације рада

◦ Циљ смерница- развој позитивних људских вредности код ученика, унапређивање односа 
заснованих на међусобном поштовању, уважавању и солидарности уз поштовање 
различитости

◦ Смернице су упућене како би се обезбедио континуитет у васпитно образовном раду и 
достигли циљеви образовања и васпитања.

◦ Наставници су показали велику спремност за рад и жељу да мотивишу ученике за активним 
укључивањем у наставне и ваннаставне активности, што је резултирало организовањем 
бројих школских догађајима и добрим резултатима на такмичењима, на велико задовољство 
свих учесника у васпитно-образовном  процесу.

◦ Педагошко-психолошка служба је константно пружала подршку у виду саветодованог рада 
са ученицима, родитељима, наставницима.



ОРГАНИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО-
ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ

◦ Ритам рада школе –

◦ У складу са стручним упутством за организовање и остваривање образовно-васпитног рада у средњој 
школи наставa се одвија непосредним путем и часови су трајали по 45 минута. 

◦ Школа  је радила у две смене- преподневна смена  од 7:30 и попдневна од 13:30 часова

◦ Распоред часова и распоред коришћења кабинета

◦ Писмени задаци

◦ Ученичке екскурзије- реализована је матурска екскурзија у четвртом разреду.



ИЗВЕШТАЈ О МАТУРСКОМ ИСПИТУ, ШКОЛСКЕ 2023/2024. 
(ЈУНСКИ ИСПИТНИ РОК)

◦ Од укупно 189 ученика у 4. разреду, у јунском року, сви ученици 
су изашли на матурски испит и положили. Са одличним успехом 
4. разред након матурских испита положило је 80 ученика, са 
врло добрим 85 ученика, са добрим 23 ученика и са довољним 1 
ученик. Просечна оцена на матурском испиту из српског језика и 
књижевности на нивоу свих одељења је 4,62, из практичног 
матурског рада просечна оцена је 3,90, а из теста стручно 
теоријског знања 4,17. Из изборног предмета који је полагало 
само одељење 4фт просечна оцена је 4,88.



ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ СТРУЧНИХ 
ОРГАНА ШКОЛЕ

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА НА КРАЈУ II ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 
2023/2024

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА НА КРАЈУ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА 
ШКОЛСКЕ 2023/2024

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДЕЉЕЊСКИХ ВЕЋА

◦ ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ ВЕЋА



ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ 
ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА-

◦ У школи се на свим профилима налази 689 ученика. Са позитивним успехом је  454 ученика што је у 
процентима 65.89% и то је мањи проценат у односу на претходну годину када је износио  67.73%, а са 
недовољним успехом је 195 ученика (28.30%). У претходној школској години број недовољних ученика на 
полугодишту износио је 215, у процентима 28.66%. Неоцењених ученика је 41.  Просечна оцена на нивоу свих 
одељења и разреда је 3.36,  у претходној школској години на полугодишту просечна оцена је износила 3.45

◦ Упоређивањем односа између броја позитивних и негативних ученика по разредима, констатујемо да су 
најбољи успех оставарили ученици четвртог разреда где од укупног броја ученика 190, 152 ученика је са 
позитивним успехом што је 80%,  затим ученици трећег разреда где је проценат ученика са позитивним 
успехом 64,17%, док је успех ученика другог разреда нешто слабији, са позитивним успехом је 96 од укупно 
168 ученика што је у процентима 57,14%.

◦ Први разред- Проценат позитивних ученика је готово исти као и у другом разреду али је у структури 
позитивних ученика свега 8 ученика са одличним успехом

◦ Општи је закључак да успех ученика може и треба да буде много бољи, говорило се о мерама за побољшање 
успеха и о значају одржавања часова допунске наставе и мотивацији ученика да долазе на ове часове. Да би
постигли бољи успех неопходно је да сви ученици, пре свега, буду дисциплиновани на часовима и да активно
прате и учествују у настави, да редовно уче, раде домаће задатке и да мање изостају.  Tакође је неопходно и да
родитељи стално прате напредовање своје деце и присуство часовима, кроз добру и редовну сарадњу са
одељењским старешином.



Извештај о раду Стручног већа за српски језик и 
књижевност на крају школске 2023/2024. године

◦ У току првог полугодишта Стручно веће за српски језик и књижевност је учествовало у више пројеката
и активности на локалном, националном и међународном нивоу.

◦ У оквиру стручног усавршавања у установи Оливера Аризановић је представила пројекат „Уз нишког
Сремца до знања без премца“ којим се Економска школа укључила у европску „Ноћ истраживача“, а 
колегиница Мирјана Радојковић је представила текст Павла Ивића „Књижевни језик као инструмент
културе и продукт историје народа“.



„Уз нишког Сремца до знања без премца“

◦ Догађај је организован као научна шетња којој је претходило кратко истраживање ученика 3. разреда
на основу анкете о Стевану Сремцу током кога су ученици сазнавали основе академског писања.

◦ Догађај је био изузетно посећен од стране ученика основних и средњих школа Ниша и њихових
наставника и оцењен је врло високим оценама и похвалама.

◦ „Уз нишког Сремца до знања без премца“ ученици Економске школе водили су своје вршњаке, али и 
много ђака млађих разреда и њихове наставнике. Кренули су од праве домаћинске дестинације из
дворишта Народне библитеке „Стеван Сремац” и испричали причу о оснивачу ове културне
институције Стевану Сремцу, чији су лична библиотека, енергија и ентузијазам узидани у темељ
Библиотеке. 

◦ Шетња је завршена на Синђелићевом тргу испред Народног позоришта





Хуманитарна приредба у Светосавском дому 
Саборног храма

◦ На предлог Ученичког парламента, ученици Економске школе су организовали хуманитарну акцију да
подрже своју суграђанку Јану Петровић на путу ка оздрављењу.

◦ Значајну подршку за овај подухват су дали и чланови рецитаторске секције предвођени професорком 
Дејаном Пушкић радећи на организацији хуманитарне приредбе која је одржана 31.10.2023. године у 
Светосавском дому Саборног храма у Нишу





Студијско путовање

◦ Чланица Стручног већа за српски језик и књижевност Оливера Аризановић је идејни креатор и 
реализатор студијског путовања „Путевима српских књижевника“ у Темишвар које је као вид
искуственог и амбијенталног учења у циљу упознавања националне културе и књижевности кроз
истраживање трага српског књижевника Милоша Црњанског, а у њему су учествовала 32 ђака и 12 
наставника и директор Економске школе Владимир Кузмановић.

◦ Панорамско разгледање Темишвара у пратњи локалног водича је отпочело је у Алеји великана где се
налази спомен-биста српског просветитеља Доситеја Обрадовића који је рођен у Чакову, недалеко од
Темишвара, као Димитрије Обрадовић 1739. или 1742. Године, а када се замонашио 1758. године у 
сремском манастиру Хопово, добио је монашко име Доситеј. 



Прослава школске славе

◦ Свечану академију поводом прославе Светог Саве припремила је колегиница Мирјана Радојковић у 
сарадњи са вероучитељем Дамјаном Ђорђевићем



Прослава дана школе

◦ Економска школа је 23.5.2024. напунила 95 година тим поводом
је свечани програм припремала са члановима рецитаторске 
секције Дејана Пушкић, чланица Стручног већа за српски језик и 
књижевност.

◦ Овај тренутак је за нашу школу озбиљна зрелост и велики јубилеј
и у складу са тим је и обележен бројним активностима у чијој 
организацији и реализацији су учесвовале све чланице Стручног 
већа за српски језик и књижевност.



◦ Стручно веће за српски језик и књижевност Економске школе остварило је значајне успехе на 
неколиким литерарним конкурсима. 

◦ Тијана Ђорђевић, ученица IIIe3 разред, чији је ментор Оливера Аризановић, на конкурсу “Крв
живот значи”, у категорији од I до IV разреда средње школе – Визуали за друштвене мреже, освојила
III место, као и похвалу за учешће на конкурсу „Идућ учи у векове гледа“ Задужбине Доситеј 
Обрадовић.

◦



◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА МАТЕМАТИКЕ ЗА ШКОЛСКУ 
2023/24-Руководилац већа Гордана Крстић

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК ЗА ШКОЛСКУ 2023-2024 
Руководилацстручног већа Мирјана Костадинов

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЕКОНОМИСТА

◦ ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА ДРУШТВЕНИХ И ПРИРОДНИХ НАУКА 

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ПРОФЕСОРА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА НА 
КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ

◦ ИЗВЕШТАЈ АКТИВНОСТИ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА ИНФОРМАТИКЕ ЗА 
ШКОЛСКУ 2023/2024. 2023/2024- одржано је шест састанка. 



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА 
РОДИТЕЉА на крају II полугодишта 
школске 2023/2024.г.
◦ Одржано је пет састанка 

◦ Разматрање и усвајање Извештаја о успеху и владању ученика

◦ Разматран је Анекс школског развојног плана као и Анекс школског програма.

◦ Такође, разматран је и Анекс Годишњег плана рада Економске школе.

◦ Разматран је и нацрт Правилника о употреби мобилног телефона, електронског уређаја и другог
средства.

◦ Разматран је извештај са студијског путовања.

◦ Родитељи су дали сагласност на програм екскурзије. 

◦ Било је и дискусије на тему безбедности ученика у школи при чему је констатовано да је безбедност
на завидном нивоу.



ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ УЧЕНИЧКОГ 
ПАРЛАМЕНТА ЗА ДРУГО ПОЛУГОЂЕ 
2023/2024.

◦ У току другог полугођа ове школске године, одржане су четири  седнице УП.

◦ На петој седници УП разматран је  полугодишњи извештај о раду школе, као и о раду директора.

◦ На овој седници дат је извештај и о реализованој хуманитарној акцији прикупљања пакетића. 

◦ У току децембра УП је покренуо ову акцију, где су ученици, у сарадњи са одељенским старешинама припремали новогодишње 
пакетиће.

◦ Као и преходне године, пакетићи су намењени удружењима „Нурдор“ и „Дар за дечији осмех“

◦ УП је од ових удружења добио захвалнице.

◦ Шеста седница одржана је само са ученицима четвртог разреда и са њима је обављен разговор о предстојећим обавезама 
везаним за полагање матурског испита, као и о матурској вечери и прослави последњег дана у школи.

◦ На седмој седници УП разматран је Правилник о употреби мобилних телефона, као и Правилник о заштити и безбедности 
ученика за време боравка у школи.

◦ Разговарано је и о пристојном и непристојном понашању, начину одевања.

◦ Осма седница УП је углавном била посвећена матурантима (матурски испит-датуми полагања, припремна настава, матурско 
вече, понашање на матурској вечери).

◦ На овом састанку разговарали смо спровођењу хуманитарне акције „Свеска 

◦ солидарности“ чији је циљ прикупљање школског прибора за децу са Косова.



Хуманитарна акција



ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП



ОРГАНИЗАЦИЈА МАТУРСКОГ ПЛЕСА



СВЕСКА СОЛИДАРНОСТИ 
(ПРИКУПЉЕНО ОКО 350 СВЕЗАКА)



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕЦИТАТОРСКЕ СЕКЦИЈЕ НА КРАЈУ ДРУГОГ 
ПОЛУГОЂА ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ

◦ Руководиоци секције су наставници Дејана Пушкић и Мирјана Радојковић.

◦ Највећи део активности чланова секције у првом полугођу био је везан за учешће у хуманитарној акцији коју 
је покренуо Ученички парламент Економске школе. У оквиру активности које су биле организоване за 
помоћ Јани Петровић,  рецитаторска секција и хор Економске школе припремили су пригодну приредбу. 
Чланови секције су одабрали садржај за наступ и конферансу. Приредба је одржана 31.10.2023. у 
Светосавском дому у Нишу. Задужени наставници били су Дејана Пушкић И Дамјан Ђорђевић.

◦ Извештај о раду драмске секције у школској 2022/2023.години

◦ ИЗВЕШТАЈ РАДА СЕКЦИЈЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА ТОКОМ ШКОЛСКЕ 2023/24.

◦ ИЗВЕШТАЈ РАДА СЕКЦИЈЕ ПРИРОДНИХ НАУКА ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024.ГОДИНУ

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНИХ АКТИВНОСТИ

◦ ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА ЛИНГВИСТИЧКЕ СЕКЦИЈЕ ЕКОНОМСКЕ ШКОЛЕ У 
ШКОЛСКОЈ 2023/24. ГОДИНИ



Извештај о раду планинарске секције
Извештај о раду еколошке секције

◦ Секцију чини 40 ученика, 

◦ Од 18.05. до 20.05.2024. године, у договору са директором школе, организован је одлазак Паралија-Солун-
Метеори.

◦ Спроведен дводневни излет до Брзећа са посетом Копаонику, са ученицима 2 и 3 разреда њих 45  као и 3 
наставника чланова Еколошке секције

◦ 18/19.5. 2024 Спроведен дводневни излет до Брзећа са посетом Копаонику, са ученицима 1 разреда њих 61 
као и 5 наставника чланова Еколошке секције

◦ Удружење грађана „Еден“ у сарадњи са ГО Медијана и Еколошком секцијом Економске школе из Ниша 
реализовало је пројекат "Још лепша Економска школа".

◦ 23.3.2024 средђени су терени за мали фудбал и кошарку у дворишту школе, обележавање терена и 
постављање кошева

◦ 31.3.2024 други викенд сређивања, посађено је 72 стабла зимзелених четинара у школском дворишту



ИЗВЕШТАЈ РАДА ТИМА ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И РАЗВОЈ 
ШКОЛЕ НА КРАЈУ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2023/2024.

◦ У складу са Развојним планом установе, стручни тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 
старао се о обезбеђивању и унапређењу квалитета образовно-васпитног рада установе; о остваривању 
циљева и исхода постигнућа; развоју компетенција; праћењу остваривања Школског програма; 
утврђивању рада ученика и запослених.

◦ Током текуће школске 2023/2024 године  Тим за обезбеђивање квалитета и развоја школе је имао пет 
седница. Седницама су присуствовали директор школе Владимир Кузмановић,  помоћник директора 
Словија Глигоријевић, педагог и психолог школе као и сви представници стручних већа и тимова.

◦ Током текуће школске 2023/2024. године, одржане су пет редовне седнице, и то: 20.11.2024године, 
24.01.2024 године, 15. 04. 2024. године, 03. 06. 2024. године и 27.062024 године. Тим за обезбеђивање 
квалитета и развој установе посвећено и активно се бавио свим планираним темама и питањима.



◦ На седницама је урађено следеће: 

◦ 1. Конституисани су чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе

◦ 2. Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе су се упознали са Годишњим 
планом рада и прецизније поделили задужења међу собом; 

◦ 3. Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе анализирали су школску 
документацију (Школски развојни план, Годишњи план рада школе); 

◦ 4. Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета бавили су се праћењем квалитета наставног 
процеса; 

◦ 5. Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе пратили су напредовање 
ученика у односу на очекиване резултате;

◦ 6. Чланови Стручног тима за обезбеђивање квалитета и развој установе остварили су сарадњу и 
корелацију са Стручним тимом за самовредновање и вредновање рада школе; 



ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ ЗА 
ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНЕ
◦ Сузана Стошић-руководилац Тима

◦ На састанку, одржаном септембра 2023. године констатовано је да ће се у првом полугодишту, у 
складу са смерницама које је дало Министарство просвете, вредновати две области квалитета рада 
школе и то: ЕТОС и ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА. У другом полугодишту ће се вредновати остале 4 
области квалитета рада школе.

◦ Направљен је Оријентациони план рада Тима за самовредновање за школску 2023 – 2024 чији су 
циљеви Квалитетније самовредновање, квалитетнији упитници, објективија слика стања у одређеној 
области квалитета.

◦ Извори података: Извештај Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, 
извештај тима за каријерно вођење и саветовање, извештаји са састнака стручних актива и Педагошког 
колегијума, записници са Одељенских и Наставничких већа, извештај Тима праћење допунске, 
додатне и припремне наставе, Годишњи извештаји о раду школе 2023/24. 

◦ Области квалитета: Настава и учење, Образовна постигнућа ученика , Подршка ученицима, Етос , 
Организација рада школе, Управљање људским и материјалним ресурсима



ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, 
ЗЛОСТАВЉАЊА  И ЗАНЕМАРИВАЊА на крају II полугодишта школске 2023/2024.г

◦ Координатор Тима – Ивана Станојевић Крстић

◦ Циљ јесте стварање сигурног и подстицајног окружења-

◦ Тим је урадио следеће:

◦ У периоду октобар-новембар 2023. припремљен је материјал на тему “ Појам и видови дискриминације“ –
одељенске старешине су о томе разговарале са ученицима

◦ Обележен је Међународни дан толеранције 16.11.2023. године. 

◦ Одржано је предавање на тему „Ненасилна комункација и контруктивно решавање проблема“ у одељењу у 
којем је долазило до сукоба. Предавању су присуствовали родитељи и ученици. (предавачи:Мирослав 
Костић-школски полицајац, психолог школе Ивана Станојевић Крстић, професор и координатор тима за 
безбедност- Бојан Марковић)

◦ Анонимни упитник о насиљу са ученицима првог и трећег разреда-. Резулати су показали да ученици умеју 
да препознају насиље, разликују различите врсте насиља као и то да познју ученике који су  малтретирани, 
вређани и исмевани. На питање како се може превентивно деловати, више од половине испитиваних 
ученика је одговорило да се свакодневим разговорима како са предметним професорима тако и са ПП 
службом учениици могу оснажити да искрено говоре о свему.



◦ Психолог школе је кроз сарадњу са Слободаном Негићем у вези радионица које су договорене за март 
месец договрила теме које би се обрађивале. Теме су везане за вршњачко насиље и насиље на 
интернету. Теме које се обрађују су cyberbullying, sexting, sextortion, gejming, phishing, заштита
идентитета…

◦ Радионица одржана дана 10.04. године у 18 часова. Радионицу одржао Игор Јурић са ученицима 
Економске школе. Теме које су поред вршњачког насиља биле обрађиване јесу и злоупотреба 
технологије и начинима како да се деца заштите. 

◦ Циљ организовања радионице био је да се ученицима школе подигне свест о томе колико је 
вршњачко насиље велики проблем, како га препознати, како реаговати и шта предузети у таквим 
ситуацијама насиља

◦ Задатак нас одраслих заправо јесте да реагујемо на један одговоаран начин, да кроз контруктивне 
едукације и пружање подршке чујемо децу, уважимо њихове проблеме и адекватно реагујемо.



◦ ТИМ ЗА ДОДАТНУ ПОДРШКУ И ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ- Тим заједно са одељењским
старешинама пратио је напредовање свих ученика. Константно се контактирало са стручним сарадницима, 
директором и родитељима. Примарни циљ био је да ученици успешно заврше школску годину, а да ми будемо
увек на располагању као додатна подршка за сва питања и проблеме који се јављају у школи и ван ње.

◦ ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА БЕЗБЕДНОСТ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2023/2024.ГОДИНЕ- „ 
Превенција је задатак свих запослених, свих нас!“ – У сарадњи са ГО Медијана и Центром за друштвено 
деловање, организовано је едукативно предавање на тему „Безбедност у саобраћају“. Предавач је био Милан 
Митић сарадник и промотер Агенције за безбедност у саобраћају.

◦ ТИМ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ И МАЛОЛЕТНИЧКЕ ДЕЛИКВЕНЦИЈЕ

◦ ИЗВЕШТАЈ  О  РАДУ КВИС ТИМА - У априлу  месецу, на такмичењу које организује Висока пословна 
школа у Лесковцу, учествовало је 5 тимова из наше школе. Наши ученици су се пласирали у првих 10 тимова. 
Такмичење је на тему Школа иновативног бизниса, организован сајам образовања у организацији НСЗ.

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ПРАЋЕЊЕ И ИЗРАДУ ПРОЈЕКТА 

◦ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ПРАЋЕЊЕ И ИЗРАДУ ПРОЈЕКТА- Школа је конкурисала за КА210 
Еразмус пројекат уз помоћ наше пријатељске школе из Румуније, из града Тргу Џију. Пројекат је одобрен. У 
питању је мобилност која траје 15 месеци, укључује мобилност 2 наставника и 4 ученика. Од земаља укључене 
су Шпанија (као носилац пројекта), Турска, Румунија и Србија

◦ ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА МАРКЕТИНГ ШКОЛЕ

◦ ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВИЈАЊЕ ПРЕДУЗЕТНИШТВА И МЕЂУПРЕДМЕТНЕ 
КОМПЕТЕНЦИЈЕ



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА 
КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ
◦ Учешће у међународном пројекту Ноћ истраживача

◦ Математички квиз у оквиру Ноћи истраживача- освојили треће место

◦ Семинари о безбедности у саобраћају у организацији Градске општине Медијана

◦ Хуманитарна акција

◦ Сајам образовања

◦ Обележавање Дечије недеље

◦ Регионално такмичење Пословни изазов

◦ Предавање на Медицинском факултету у Нишу- предавач Ранко Рајовић

◦ Хуманитарни турнир у фудбалу- подршка Јани Петровић на путу ка оздрављењу

◦ Хуманитарна приредба - ДА ЈАНИНО СРЦЕ НАСТАВИ И ДАЉЕ ДА КУЦА.

◦ Ученички парламент у хуманој мисији



Сајам ученичких компанија
◦ Тим за културне активности Школе афирмисао је Сајам ученичких компанија југоисточне Србије и све

активности Регионалног центра за омладинско предузетништво југоисточне србије који ради у нашој
школи и рађа бројне бизнис идеје и ученичке компаније.

◦ На самом Сајму 11.3.2024.  Економску школу је представљало пет врло иновативних ученичких
компанија:

◦ Wedding - агенција за организацију венцања, компанија

◦ Think Green, основана за пружање услуга у области рециклаже. 

◦ Moneyger, компанија која се бави израдом платформе која је калкулатор трошкова и финансијски
саветник са интегрисаном вештачком интелигенцијом

◦ Компанија Нађи ме која производима са QR кодом чува податке о личности или бићу и компанија
FlexiBond која се бави израдом специјалниг мобилијара за игралишта и играонице од рециклиране гуме
којим се превентивно и корективно делује на равна стопала деце и развој коштано-зглобног система.

◦ Предавање „Комуникација као извор успеха са освртом на васпитање, и образовање





Такмичења:
◦ Case Study Junior такмичење у организацији Економског факултета- наше ученице освојиле треће место

◦ Такмичење „Стратегија дигиталног маркетинга“- Ментор тима је наставник економске групе предмета Весна Петровић-
ученици освојили треће место

◦ „Школа иновативног бизниса“- менторски тим: Јелена Милосављевић и Сузана Стошић.- наши ученици освојили прво место

◦

◦

◦



◦ Такмичење младих иноватора у организацији Савеза проналазача Србије- друго место на
такмичењу младих иноватора у организацији Савеза проналазача Србије

◦ Републичко такмичење из статистике- менторство професорке Зоране Слијепчевић- Милан 
Павковић освојио треће место

◦

◦



◦УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ- МИЛАН ПАВКОВИЋ

◦СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ – ТЕОДОРА 
МИТИЋ



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА СТРУЧНО 
УСАВРШАВАЊЕ И ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ

◦ у складу са Планом рада Тима за ову школску годину, обавио следеће активности:

◦ Обрада личних планова и израда Плана стручног усавршавања запослених на нивоу школе;

◦ Информисање наставника о битним одредбама Новог  Правилника о сталном СУ и напредовању у 
звања наставника, васпитача и стручних сарадника;

◦ Одржавање базе података о сталном стручном усавршавању;

◦ Сарадња са Pегионалним центром за професионални развој запослених у образовању Ниш

◦ Координација и саветодавни рад у вези са свим активностима стручног усавршавања, које су 
запослени предузимали, било у установи, било ван установе.



За крај   - У Економској школи се одраста у младе, одговорне људе који знају
да су човечност и пријатељство највећа блага која се могу стећи

◦ Сарадња са Филозофским факултетом из Ниша

◦ Сарадња са Природно-математичким факултетом у Нишу

◦ Сарадња са Црвеним крстом - конкурс “Крв живот значи”

◦ Одржани угледни час- "Нису све везе без везе" у оквиру наставне теме Корелациона и регресиона
анализа из предмета Статистика. 

◦ Задаци постављени Годишњим планом рада за школску 2023/2024. годину су реализовани

◦ Наставници су показали велику спремност за рад и жељу да мотивишу ученике за активним 
укључивањем у наставне и ваннаставне активности, што је резултирало добрим резултатима 
на такмичењима, на велико задовољство свих учесника у васпитно-образовном  процесу. 

◦


